

Tájékoztató a PETER LINDBERGH | a Budapest Fotófesztivál nyitókiállítására szóló belépőjegyekről, illetve az ahhoz kapcsolódó vásárlási és látogatói szabályokról

A kiállítás 2025. március 29. – 2025. június 22. között látogatható a Múcsarnok nyitvatartási idejében.

BELÉPŐJEGYEK: A Peter Lindbergh kiállítás kizárólag idősávós belépővel látogatható. A kiállítás belépőjegyeinek árai <https://mucsarnok.hu/jegyek>

Online vásárlási lehetőség <https://jegymester.hu/production/60708/mucsarnok-peter-lindbergh-a-budapest-fotofesztival-nyitokiallitasa-a-mucsarnokban>

Az idősávós belépők online és a helyszíni pénztárakban is válthatók elővételben vagy a látogatáskor. Foglalásra, visszaváltásra nincs lehetőség. Az elővételes jegy adott napra és időpontra szól, már közvetlen belépésre szolgál.

Az idősávós belépők egy órás sávra szólnak, tárlatvezetést NEM tartalmaznak. Az órás sáv az érkezés, illetve a belépés várható idejére vonatkozik, ezen belül a belépés folyamatosan, érkezési sorrendben történik, a látogatás időtartamát nem korlátozzák. A jegyek egyszeri belépésre szólnak, és kizárólag az adott napon használhatóak fel.

A Péter Lindbergh kiállítás kombinált jeggyel nem látogatható. Csoportokat (10 főtől) kizárólag előzetes regisztráció alapján tudunk fogadni, regisztráció tamas.timea@mucsarnok.hu.

Exkluzív programok időpontjaiban a Peter Lindbergh kiállítás csak a programra érvényes belépőjeggyel látogatható.

Díjtalan belépőjegy kizárólag a helyszínen érhető el a látogatáskor, a jogosultság igazolásával. Az éves belépőjeggyel rendelkező látogatók részére a Peter Lindbergh kiállítás megtekintését soron kívül tudjuk biztosítani.

RUHATÁR: Biztonsági okokból a ruhatár használata ingyenes és a következő esetekben kötelező:

Kérjük a ruhatárban elhelyezni csomagját, esernyőjét és 30 cm (hosszú) x 25 cm (magas) x 15 cm (széles) méretnél nagyobb táskáját. *A megjelölt méret a táska teljes méretére, azaz viselés közbeni kiterjedésére vonatkozik.* Háton semmilyen méretű táska nem viselhető, a kis méretű hátitáskákat csak elől viselve vagy kézben lehet bevinni. A táskák tartalmát a biztonsági személyzet ellenőrizheti.

Kabát kizárólag felöltve és száraz állapotban viselhető a kiállítóterekben. Vállon átvette semmilyen ruházat nem vihető be.

A fentiekén kívül tilos a kiállítóterbe vinni ételt, – szénsavmentes vízen kívül – italt, kézben tartott gyermekjátékot, illetve bármit, ami a műalkotásokat veszélyezteti. Kizárólag szénsavmentes víz egy darab, táskában tartott max. 0,5 literes palackban bevihető, de fogyasztása csak kiállítóteren kívül engedélyezett. Ha személyes tárgyait, értékeit magával vinné a kiállítóterbe, ehhez kisméretű válltáska díjtalanul kölcsönözhető a fogasos ruhatár igénybevétele esetén. A ruhatárban látogatónként 1 db, 40 x 50 x 80 cm méretet meg nem haladó csomagot tudunk fogadni.

Táskák és kiskabátok elhelyezésére ruhatári szekrények is rendelkezésre állnak, melyek használata díjtalan. Szekrény kulcs a fogasos ruhatárban igényelhet kaució ellenében. A zárva maradt szekrényeket a múzeum zárását követően kinyitjuk és kiürítjük.

FÉNYKÉPEZÉS, VIDEÓZÁS: Fénykép és videó bármely belépőjegy birtokában készíthető vaku-, illetve fényképállvány vagy szelfibot használata nélkül. A felvételek kizárólag személyes célokra használhatók, kereskedelmi forgalomba nem hozhatók. Egyes időszaki kiállításokban a felvételek készítését korlátozhatjuk, melyet a kiállításban, illetve bejáratánál jelzünk.

ZÁRÁSI REND: Szokásos nyitvatartás esetén a kiállítások zárása 17:45-17:50 között kezdődik. Kérjük, hogy szíveskedjen elhagyni az adott területet a zárást végző kollégák megjelenésekor, és legkésőbb 17:50-ig keresse fel a ruhatárt, ha szükséges. Az épületet 18 óráig kérjük elhagyni. Más zárási idő esetén a kiállítóterek zárása az épület zárása előtt legalább 15 perccel kezdődik.

MOBILTELEFON: Kérjük, a kiállítóterekben ne zavarja a többi látogatót hangos beszéddel, mobiltelefonját halkítsa le, és ne használja beszélgetésre.